## MAKATI FINANCE

FINANCIAL SERVICES AND ADVISORY

## NOTICE OF THE 2015 ANNUAL STOCKHOLDERS' MEETING

## TO ALL SHAREHOLDERS MAKATI FINANCE CORPORATION

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the Annual Stockholders' Meeting of Makati Finance Corporation, will be held on <u>30 July 2015, Thursday, 5:00 p.m.</u>, at the Manila A Function Room, <u>Makati Shangri-La Hotel</u>, Ayala Avenue, Makati City, with the following agenda:

- 1. Call to Order
- 2. Certification of Notice and Quorum
- 3. Approval of the Minutes of the Annual Stockholders' Meeting held on 31 July 2014.
- 4. Presentation and Approval of the 2014 Annual Report and 2014 Audited Financial Statements
- 5. Ratification of acts, contracts, investments and resolutions of the Board of Directors and Management since the last Annual Stockholders' Meeting
- 6. Declaration of Cash /Stock Dividends
- 7. Election of Directors
- 8. Appointment of Independent External Auditors
- 9. Other Matters
- 10. Adjournment

The record date for stockholders entitled to notice of and vote at the said meeting is 3 July 2015. Registration for the meeting shall be at 4:30 p.m. Please present and provide any proof of identification, such as driver's license, passport, or government issued I.D, to facilitate registration. The Annual Stockholders' Meeting is a business meeting and children shall not be allowed in the venue.

Any instrument authorizing a proxy to act as such shall be submitted to and received at the principal office of the corporation on or before 23 July 2015, addressed to the attention of The Corporate Secretary. Corporate Shareholders are required to submit duly notarized Board Resolutions designating their proxies. Validation of proxies shall be on 24 July 2015 at 10:30 a.m. at the principal office of the Corporation. Holders of proxies which have not been submitted and validated in accordance with the foregoing shall not be honored during the meeting. No proxy is being solicited.

5 July 2015.

## ATTY. D. ENRIQUE O. CO Corporate Secretary

/ MFC-NSJUL15 [CFA-LAW]

2/F Makati Finance Bldg., 7823 Makati Avenue, Makati City, 1200 Philippines Telephone Nos. (632) 899 4145 / 890 0526 Fax No. (632) 899 4121 Website: www.makatifinance.com